
 

 

Trả lời Hoạt động 2 trang 10 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

 

Viết số 32 019 thành tổng giá trị các chữ số của nó.  

 

Phương pháp 

 

Cộng các giá trị của các hàng đã tính ở HĐ1: 

- Chữ số 3 nằm ở hàng chục nghìn có giá trị bằng 3 x 10 000 = 30 000 

- Chữ số 0 nằm ở hàng trăm có giá trị bằng 0 x 100 = 0 

- Chữ số 1 nằm ở hàng chục có giá trị bằng 1 x 10 = 10 

- Chữ số 9 nằm ở hàng đơn vị có giá trị bằng 9. 

Lời giải 

 

32 019 = 30 000 + 2000 + 0 + 10 + 9. 


